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À
Comunidade do Colégio Pueri Bilíngue Candanguinho.
Brasília.

A W6 Organização Social expressa a todos vocês nossa gratidão pela ação realizada pelo Grupo GAS – Grupo de Ação Solidária - do Pueri que promoveu a Campanha de Agasalhos, Cobertores e acessórios de frio.


O grupo GAS é formado por alunos do ensino médio do colégio, e sua primeira campanha foi esta dos agasalhos. O projeto foi organizado pelos alunos, coordenado pelas alunas Iasmim Morello, Larissa Mesquita e Sofia Vargas e apoiados pela coordenadora Raquel Nazário e o professor Johan Berh. A arrecadação foi feita na escola e em 11 dias a meta do grupo foi alcançada.


A generosa doação realizada foi fundamental para esquentar as pessoas mais vulneráveis que estão sofrendo com o frio intenso desse mês. Recebemos 26 cobertores, 51 agasalhos e 75 itens de inverno (meias, luvas, cachecóis entre outros).
Recolhemos as doações na escola dia 01 de julho, quinta-feira e fizemos a distribuição dos itens no sábado dia 03/07/2021.


Em nome de toda a Comunidade do Morro da Cruz, em São Sebastião, agradecemos por nos ajudarem a fazer a diferença na vida deles e principalmente por unirem forças, solidariedade e amor com propósito de transformar o frio em calor. Calor humano.


Reiteramos que a cada apoio que a W6OS recebe, somos incentivadas a seguirmos em frente rumo ao nosso compromisso contínuo que é proporcionar o desenvolvimento humano com dignidade.


"Que a beleza do que você ama seja o que você faz."
Rumi.
Brasília, 03 de julho de 2021.
W6 Organização Social.
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